

# 已报名宝宝,请预约拍照

□记者 范丽萍

本报讯 根据鹰城第六届年历宝宝大赛安排,每一位报名的宝宝都将获得一次在报纸上展示的机会,拍照早的宝宝也能提前拿到2017年宝宝专属挂历。在此,大赛组委会提醒报过名的家长尽快带宝宝到指定摄影机构拍照。

“我女儿马上就要过生日了,生日那天如果能把孩子的照片登在报纸上,送给她一份美好的祝愿,一定

很有纪念意义。”11月28日一大早,杨女士就来到报名点给女儿报名,由于是第一次参加活动,不知道孩子能参加什么项目的比赛。工作人员介绍,此次活动旨在为宝宝提供一个宽松、快乐的平台,组委会会根据宝宝年龄段,邀请教育专家设计不同组别的趣味比赛项目,所以请家长放心,如果市民有好的想法和建议也可致电本报活动热线。

“我家宝贝1岁零2个月了,能够参加什么样的比赛呢?”市民郝女

士在给女儿报名的同时,还为朋友家的两个孩子填写了报名表。郝女士告诉记者,她身边的好几个朋友都给宝宝报了名,并为宝宝领取了许多诱人的礼物。

据组委会有关负责人介绍,报名参赛的宝宝已有近百位,工作人员正在对宝宝简介、家长寄语等资料进行统计和整理。为了不影响整个活动进程,请报过名还没有预约拍照的家长,尽快到活动指定的摄影机构预约拍照。

## 笑脸宝宝上挂历 家长纷纷要加印

□记者 范丽萍

本报讯 昨天一上班,就有多位家长带着宝宝前来本报报名年历宝宝大赛。宝宝们有的憨态可掬、有的天真烂漫,还没登上《平顶山晚报》风采展示,就已经成为报名家长眼里的“小明星”了。现场,不少家长在给孩子报名参加活动之余,还要求加印宝宝专属挂历。

据了解,南斯智小朋友连续几年参加年历宝宝大赛,在活动中表现很优秀。他妈妈通过本报活动微信平台报名后,还特别要求加印两本宝宝专属挂历,准备送给亲友。更多的家长要求加印宝宝专属挂历,则是因为爸爸妈妈留一本,然后给孩子爷爷送一本、给孩子姥姥送一本……

“将孩子的照片做成挂历送给

亲友,还是一份不错的新年礼物呢。”昨日上午9时许,刚刚给女儿预约拍照的张女士说,专业摄影师拍摄效果非常好,而且摄影店还有各式各样的玩具和服装,让孩子更容易进入情景,形象可爱又靓丽。

您想留下宝宝成长中的精彩瞬间吗?您想在翻看年历的时候看到宝宝的可爱笑脸吗?那就赶快行动起来吧。



## 内乡县衙读历史 八仙洞里叹造化

随着寒冬来临,很多朋友已经冻结出游计划,然而冬之魅力也无限,如果你用正确的打开方式,还可以有一个丰富的冬季旅游之行。本周,惠民卡将带领大家走进位于南阳的内乡县衙和浙川八仙洞景区。另外,焦作青龙峡和栾川东北虎园景区继续对惠民卡会员开放。

中州第一洞 自然造化奇

八仙洞位于南阳市淅川县马蹬镇境内,丹江小三峡风景区的中部,地处淅川丹江口水库东岸。八仙洞融雄奇、惊险、深幽、雅静于一体,洞内钟乳石形态各异,姿态万千、琳琅满目、美不胜收。洞内石笋如林,石钟倒挂,石盾丛生。石鳍薄如蝉翼,石花晶莹剔透,五光十色,琳琅满目,亦真亦幻,宛如人间仙境;大的宏伟壮观,小的精巧玲珑,或如仙如佛,或如笋如林,其景观栩栩如生,惟妙惟肖。洞内灯光采用了现代先进的声、光、电一体化技术,并由电脑控制,使溶洞显得更加绚丽多彩,仙雾缭绕,若隐若现。钟乳石种类齐全,资源禀赋很高,国内少有,堪称国宝,被誉为“中州第一洞”。

北有北京故宫 南有内乡县衙

内乡县衙为国家4A级景区,位于河南省南阳市内乡县城东大街。据《内乡县志》记载,县衙始建于元大德八年(公元1304

年),历经明、清多次维修和扩建,逐渐形成一组规模宏大的官衙式建筑群。内乡县衙是全国重点文物保护单位,是中国第一座衙门博物馆。享有“北有故宫,南有县衙”和“一座内乡衙,半部官文化”的美称。内乡县衙一直以文化铸造景区灵魂,先后推出《知县审案》《宣讲圣谕》《鼓乐迎宾》《官民同乐》《县试》《知县招婿》《三院禁约碑揭幕仪式》等多项目演出和民俗互动项目。

河南省惠民旅游卡2017年版已经开始预约,惠民旅游卡包含50余个河南省内知名景区,持卡会员可以按照“河南省惠民旅游”官方微信公众号中“景区活动时间表”所示,免大门票游览所有景区。并且,景区数量在持续不断增加,景区范围有可能涉及山东、湖北、山西等周边省份,景区将涵盖山水、温泉、人文等各种类型。有效时间从2016年12月15日到2018年3月31日,长达15个月!并且在2017年1月1日前预定的,还可以免费获得价值138元的东北人参酒一瓶,感兴趣的游客请抓紧预定了。★ (王梦琪)



### 双胞胎姐妹又参赛

11月26日,家住市区的李佳宝、李佳贝在母亲的带领下,来到本报“鹰城第六届年历宝宝大赛”活动组委会报名参赛。据介绍,快满3岁的双胞胎姐妹已是第三次参加大赛,在前两届的活动中两人都取得了奖项。

本报记者 李英平 摄

## 连续参加四届的小朋友,今年又来了

□记者 范丽萍

本报讯 11月26、27日两日,不少家长都赶在周末休息时间给孩子报名参加年历宝宝大赛活动。

“我们是年年参加,今年都参加五届了。”27日下午快下班的时候,市民姜先生带着女儿姜雯笛来报

名。姜雯笛今年7岁,是个活泼、可爱的小姑娘,她的到来立刻吸引了其他前来报名家长的注意。据姜先生介绍,年历宝宝大赛是个不错的活动,不仅为孩子提供了一个展示风采、锻炼胆识、提高社交能力的平台,还有众多超值好礼相送。在往届的比赛活动中,姜雯笛表现

突出,获得了不错的成绩,希望她今年能有更大的进步。

“其实,像姜先生这样连续几届为孩子报名参赛的家长还有许多,他们对孩子给予的浓浓厚爱和希望让人非常感动,每一位宝宝都是父母心中的最爱。”年历宝宝大赛主办方工作人员感叹道。

## 鹰城第六届年历宝宝大赛热点解读

□记者 范丽萍

本报讯 连日来,对于鹰城第六届年历宝宝大赛的参赛条件、参赛范围、报名手续等活动细节,不少宝宝家长致电本报热线或到现场询问。在这里,主办方就大家最关心的几个问题一一进行解答。

报名有没有年龄限制?

本次活动面向社会公开征集0-12岁的宝宝,不限地域,旨在为宝宝提供一个锻炼胆识、增强勇气、挑战自我的平台。

报名需要提供什么手续?

家长携带宝宝户口簿或户口簿复印件报名时,一定要填写准确的联系方式、父母寄语,以便联络和刊登展示。

报名地点有哪些?

平顶山日报传媒集团广告营业厅(鹰城广场对面)  
电话:13523265878、0375—

7035579

东方宝贝幼儿园(光明路南段桃花源小区)

电话:0375—2222512

两岸早教平顶山中心(劳动路与园丁路交汇处)

电话:0375—3900888/3922888

董萌绘画少儿美术(万家东100米路北中兴小区院内)

电话:0375—7299676/7088980

微信报名。扫描下方二维码添加微信好友(注明年历宝宝),上传宝宝户口簿图片,发送家长祝福语、联系方式、通信地址,支付报名费,宝宝礼品和报名凭证将以快递方式送达。

活动包含哪些内容和项目?

宝宝风采特别采用挂历形式展现,每套7张。凭借宝宝报名凭证,家长可以带宝宝到指定摄影机构免费拍照,获得一本宝宝的专属年历,同时还能得到宝宝“超级千元大礼包”。为了让宝宝有一个全面展示风采的机会,本报还将选用一张宝宝的个人照片,以及父母寄语等在《平顶山晚报》专栏内刊登一次,并在《平顶山微报》上同步进行“人气萌宝”的评选活动。

另外,主办方将根据宝宝年龄段举行不同类型的趣味大赛,最终胜出的年历宝宝还有意外惊喜。

## 皮革“航母”落户郑州 平顶山至郑州海宁皮革城往返仅需38元

郑州海宁皮革城的商户几乎全部来自浙江海宁、温州。笔者随意找了一家店铺了解到,该店所销售服装全部由自己工厂生产,之后发货到所经营门店,中间无经销商、代理商等,彻底砍掉销售行业所有中间暴利环节。因此,在大商场动辄四五千元的皮衣、几万元的裘皮,在

海宁皮革城1/3的价格即可买到。

郑州海宁皮革城交通便利,消费者可通过京港澳高速郑东新区出口或连霍高速中牟出口下,经由郑开大道转文通路到达,还可在各大旅行社报名乘坐团购直通车抵达,花38元省3800元!

(王梦琪)

华通旅行社、郑州海外国际旅行社平顶山分社友情赞助

报名地址:  
中兴路汽车站售票大厅 2222066  
佳田国际大酒店一楼 2699880  
矿工路长途汽车站出口 3902221

